

图说 tu shuo

# 省运会实体火炬传递



10月12日,浙江省第十五届运动会火炬传递活动在绍兴启动。上午9时,首站传递在绍兴越城区展开,为即将于10月18日在绍兴举办的省运会预热。  
据了解,省运会实体火炬传递将在绍兴市其他区、市(县)展开,而全省各地市的火炬传递则采用短信方式进行。 见习记者 陈佳莹 通讯员 王阳阳 摄



10月12日,在上海举行的NBA中国赛中,布鲁克林篮网队以97比95战胜萨克拉门托国王队。图为姚明和萨克拉门托国王队吉祥物玩自拍。 新华社发



10月11日,美国芝加哥旅行者明星职业男子篮球队和稠州银行男子篮球队,在岱山县体育馆举行对抗赛,美国队以114比108最终胜出。  
记者 林上军 通讯员 董世领 董海梅 摄

## 体操世锦赛收官

# 观众惊呼连连 掌声不断

据新华社南宁10月12日电

持续10天的第45届体操世锦赛落幕。在共14个项目的比拼中,美国拿到4金,全部为女选手获得,而领军人物“黑珍珠”拜尔斯一人就贡献三金,又带领队友赢下团体,是本届世锦赛最成功的选手。中国队拿到三金,实现男团六连冠是最大亮点。朝鲜拿到男、女跳马两金。日本虽只拿到一金,但却是分量很重的男子全能金牌,内村航平依然孤独求败。我省的黄慧丹代表国家队参加女团决赛,获得亚军。在高低杠决赛

中,又添一枚银牌。

当天压轴的单杠决赛,原本是万众期待的“三强争霸”。可惜第一个登场的中国老将张成龙脱手掉杠,未能重演男团夺冠的“惊世一跳”。伦敦奥运冠军、卫冕冠军宗德兰显示出不可撼动的霸主地位。这位荷兰老将连续上演四次高难度腾空,广西体育中心的近4000名观众惊呼连连、掌声不断。16.225分,宗德兰没有给任何对手机会,唯他一人突破16分大关,轻松夺金。日本“全能王”内村航平获得银牌。克罗地亚的莫兹尼克获得铜牌。

中国队当天获得一枚银牌。平衡木决赛,失误频频出现,有4名选手掉了下来。心理和技术更稳定的美国名将拜尔斯以15.100分夺冠。中国小将白雅雯没有失误,平稳做完动作,以15.033分获得银牌,令人惊喜。俄罗斯卫冕冠军穆斯塔芬娜摘铜。中国名将姚金男出现失误,排名第八。

令人揪心的一幕在男子跳马中出现。朝鲜老将李四光虽然脚伤没有痊愈,但坚持完了两跳,可两次落地后都表情痛苦,可见伤势不轻。完赛后,李四光捂着脸,教练赶紧将

他抱下场,在场边治疗。他最终以15.416分夺得冠军。乌克兰的拉迪维洛夫和美国的多尔顿分列二、三位。卫冕冠军、韩国人梁鹤善两次落地时都坐在了地上,无缘奖牌。

双杠决赛,预赛排第二的乌克兰选手沃尔尼耶夫一马当先,以16.125分夺冠,他也是8名决赛选手唯一上16分的。

女子自由操决赛,卫冕冠军拜尔斯以杂技般的高难度腾空翻转和稳如泰山的落地,拿到全场最高的15.333分,如愿蝉联冠军。这是“黑珍珠”在南宁取得的第四金。

## 16年来首次闯进世界女排锦标赛决赛 中国女排将与美国队争冠

据新华社米兰10月11日电

东道主为自己精心制造的浪漫现场却成为中国队酣畅淋漓表现自我的梦幻舞台。中国姑娘们11日以近乎完美的发挥击败了意大利队和现场一万多名球迷,16年来首次闯进世界女排锦标赛决赛。

这是中国队与东道主队在本届大赛上的第二次交锋。在第二阶段的小组赛中,中国队先赢后输,以1比3不敌对手。半决赛再相遇,中国队众志成城,反客为主,以3比1(25比21、25比20、20比25和30比28)快意复仇,自1998年之后再次打进世锦赛决赛。

中国队的表现让主教练郎平无比惊喜:“这个结果赛前不是没想到,确实不敢想。”意大利队主教练博尼塔赛后表示,中国队出人意料地流畅进攻把意大利队员打得无所适从。他说:“前两局我

们队员都是等着对方来打我们,伸展不开手脚。我在第三局竭力去改变这个局面,但显然远远不够。我们队其他时间还是很强的,只是今天有些失常。”

决赛将于12日举行,中国的对手将是世界排名第二的美国队,后者在当日另外一场半决赛中以3比0淘汰了夺冠最大热门巴西队。

朱婷和袁心玥两名小将的表现尤其灿烂夺目。19岁的朱婷一记记重扣把意大利队员打得满地翻滚,轰下32分,为本场得分之最。17岁的“小苹果”袁心玥拿下16分,其中有5次拦网得分。小将在本届世锦赛上的成长让郎平甚是欣慰,赛后夸奖说“大赛历练让她们进步显著”。现场观战的国家体育总局排管中心主任潘志琛则夸奖郎平调度有方,敢于启用和锻炼新人。他说:“新人的快速成长让我最为满意。”



10月12日,在2014上海网球大师赛男单决赛中,瑞士选手费德勒以2比0战胜法国选手西蒙,夺得职业生涯第81冠。 新华社发

## 老记杭城赛羽球

记者 方海

本报讯 秋日漫漫,杭城飘香。在第15个记者节即将来临之际,2014“康宝莱”杯浙江省新闻界羽毛球比赛12日至14日在省全民健身中心举行。

比赛由浙江省新闻工作者协会主办,浙江日报报业集团工会和体育中心承办,杭州康宝莱公司协办。赛事吸引了新华社浙江分社、浙报集团、浙江广电集团、省专业报

工委以及杭州、宁波、温州、绍兴、嘉兴、台州、湖州、丽水市记协的14支队伍110多位“记者”运动员报名,参加混合团体以及男单、女单、男双、混双4个单项的比赛。比赛将取团体前3名和单项前6名予以表彰奖励。

参赛的各路编辑记者中,既有爱好羽毛球运动三四十年的“老江湖”,也有自小接受训练号称拥有“童子功”的青年才俊;既有专事单打或双打项目的“执着者”,也有从来乱战羽坛的“多面手”。

## 图说 我们的价值观



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



中国网络电视台

浙江日报“讲文明 树新风”公益广告